
  
  

 

 
  އދަބަުތައް ދސަްވނެވިމުގުެ ރސަމްއިޔްތާގުެ 

  
  

ރަސމްއިްޔާތު ކރުއިަށް  ވާ ހނިދު މިދަސްވެނިވުމުގެ ރަސމްިއްޔތާަކީ ވަރަށް ތާރޚީީ އަދި މުހނިމްު ރަސމްިއްޔތާަކށަް 

ޔތާު އމޮާންކމަާ އެކު ފރުިހމަަ އަށް ލބިމުަކީ ރަސްމިއް ގެންދިއުމުގއަި ދަސވްެނިންގެ އެހީތރެިކަމާއި އއެްބާރުލނުް އނެްމެ ފުރހިމަަ ގޮތުގައި 

. މގީެ ތެރޭގައި ރަސްމިއްޔާތު ފެށމުުގެ ކުރިންނއާި ރަސްމިއޔްާތުގެ ތެރޭގައި ދަސްވނެިން ތަ ބާވާން ޖެހޭ ގެންދިއުމުގއަި ވަރށަް މހުނިްމު ކަމެކވެެ

. އދަަބުތަކށަް ތބަާވުން ހިމނެެ އެވެ. މިގޮތނުް ފާހަގަ ކށޮްލާ ބައއެް ކނަްކނަް ތިރީގައި މި    ވަނީ އވެެ
  

 ިްއް ރަސމ ( މިނެޓް ކުރނިް ދަސްވެނިން ރަސމްިއްޔާތަށް  30ގަޑިއރިއާި  1ޔާތު ފަށަން ހަމަޖެހފިައިވާ ގަޑީގެ (އެންމެ ލަސވްެގެން

 .ހާޒރިުވުން
 .   ހެދުން އޅެުމާ ބެހޭ ގޮތުން ދީފައިވާ އެނމްެހާ އިރުޝާދތުަކަށް ތަބާވނުް
  ުމުގެ ކނަްތައް ހމަޖަައްސަވަން ތއިްބަވާ ބޭފުޅނުގްެ އިރުޝާދުތަކށަް ތބަާވެ އެކނަް އވަަސް ގޮތަކށަް ނިންމުމުގައި އހެީތެރވިެ އށިީނ

 .އއެބްރާުލުން
 .ްޕްރީ ސރެެމޮނީ ގައި އރިުޝާދު ދެއްވާ ބޭފުޅނުްގެ އިރުޝދާުތައް ކނަުލައި އޑަުއެހުމާއި އެގޮތށަް ޢަމަލު ކުރުނ 
 ަުށް ފހަު ނިމުމުގެ ކުރނިް ހޯލުން ނނުިކުތުންރަސމްިއްޔާތު ފެށމ. 
  ިފަރތިަ ކޮށފްއަިވާ ގޮތށަް ތަބވާެ ވގަުތު ގެއްލުނަ ނދުީ ވޭތޯ  ޕރްީ ސެރެމޮނީ ގއަިސނަދަާ ހވަާލުވނާް ދާން ޖެހޭ ތަރތުބީނުް ދިއުމުގައ

 .ބެލނުް
  ޭކނޮްމެ ފެކަލްޓއީެއްގެ ހުރިހާ  މުގެ ބަދަލުގައިޖހެުދނިުމުގެ ގތޮނުް ކޮންމެ ދަސްވެނި އަކަށް އަތްތލިަބަޑި  ބު ޙީއިރު ތަރު ސނަަދުދ

އިނާމު ދޭ އރިު ކނޮްމެ  .ބު ދިނުމގުެ ގތޮުން އަތްތިލބަަޑި ޖެހނުްޙީތަރު ސަނަދދުީ ނމިުމުންނުވަތަ ވަކި ގްރޫޕަކަށް ދަސްވެނިންނށަް 

 .  ދަރިވރަަކށަް ވެސް ވަކނިް ތރަޙުބީު ދެވިދނާެ
 ިިތނުްވމުާ އެކު ދެއަތުން ސެޓފުިކެޓާ ހވަާލުވނާް ދާއރިު ސެޓުފިކޓެު ދެއްވަން ހނުްނަވާ ބޭފުޅަކަށް އިހުތިރާމާ އެކު ސަލނާް ގވޮާލުމާއި ހނ

. ސެޓފުިކެޓގުައި ހިފއަި ސެޓފުިކެޓު  އަތުން ސަލނާް ކރުުމއެް ، ވަގުތު ސަލމާަތް ކރުުމަށްޓަކއަިސލަނާް ގޮވާލާ އިރު، (ލިބިގަތނުް

 ންނާނެ އެވެ.) ނޯ
  ެވއަަތް ފަރާތަށް އެނބރުިލައި ސެޓފުިކޓެގުައި ކަނައަތުން ހފިުމަށފްހަު، ސެޓފުިކެޓު ލިބުމުން ހނިތިުންވުމާ އެކު ޝުކރުިއްޔާ ބުނ 

  ފޭބނުް.  މަޑމުއަިތިރި ކމަާ އެކު ސްޓޭޖނުް 
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